
2020-11-24 Report

https://sr.artologik.net/norrkoping/Report/1740/0 1/23

Delrapport - urval
Skola:

Matteusskolan

UBK -Trygghet- och trivselenkät HT20 F-3

Antal svar: 146 
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1 Skola:

Skola: Antal svar

Summa 146 (100,0%)

Bjärbyskolan 0 (0,0%)
Bråviksskolan 0 (0,0%)
Dagsbergs skola 0 (0,0%)
De Geers skola 0 (0,0%)
Diamantens skola 0 (0,0%)
Ektorpsringens skola 0 (0,0%)
Folkparksskolan 0 (0,0%)
Grebyskolan 0 (0,0%)
Gustaf Adolfsskolan 0 (0,0%)
Jurslaskolan 0 (0,0%)
Karlshovsskolan 0 (0,0%)
Klockaretorpsskolan 0 (0,0%)
Kyrkskolan 0 (0,0%)
Kättinge skola 0 (0,0%)
Lindöskolan 0 (0,0%)
Ljuraskolan 0 (0,0%)
Matteusskolan 146 (100,0%)
Norrköpings Montessoriskola 0 (0,0%)
Oxelbergsskolan 0 (0,0%)
Parkskolan 0 (0,0%)
Sandbyängsskolan 0 (0,0%)
Sandtorpsskolan 0 (0,0%)
Silverdansens skola 0 (0,0%)
Skarphagsskolan 0 (0,0%)
Smedbyskolan 0 (0,0%)
Svärtinge Skogsbacke skola 0 (0,0%)
Svärtingehus skola 0 (0,0%)
Söderportens skola 0 (0,0%)
Tamburinens skola 0 (0,0%)
Tåby skola 0 (0,0%)
Uttersbergsskolan 0 (0,0%)
Vikbolandsskolan 0 (0,0%)
Vilbergsskolan 0 (0,0%)
Villastadsskolan 0 (0,0%)
Vrinneviskolan 0 (0,0%)
Vångaskolan 0 (0,0%)
Åbymoskolan 0 (0,0%)
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2 Årskurs:

Årskurs: Antal svar

Summa 146 (100,0%)

F 26 (17,8%)
1 33 (22,6%)
2 39 (26,7%)
3 48 (32,9%)
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3 Klass:

Klass: Antal svar

Summa 120 (100,0%)

1A 19 (15,8%)
1B 14 (11,7%)
1C 0 (0,0%)
1D 0 (0,0%)
1E 0 (0,0%)
1G 0 (0,0%)
1T 0 (0,0%)
2A 19 (15,8%)
2B 20 (16,7%)
2C 0 (0,0%)
2D 0 (0,0%)
2E 0 (0,0%)
2G 0 (0,0%)
2T 0 (0,0%)
3A 24 (20,0%)
3B 24 (20,0%)
3C 0 (0,0%)
3D 0 (0,0%)
3E 0 (0,0%)
FA 0 (0,0%)
FB 0 (0,0%)
FC 0 (0,0%)
FD 0 (0,0%)
F-klass A 0 (0,0%)
F-klass B 0 (0,0%)
F-klass Blå 0 (0,0%)
F-Klass C 0 (0,0%)
F-klass D 0 (0,0%)
F-klass E 0 (0,0%)
F-klass G 0 (0,0%)
F-klass Hagen 0 (0,0%)
F-klass R 0 (0,0%)
F-klass Röd 0 (0,0%)
F-klass T 0 (0,0%)
F-klass Ängen 0 (0,0%)
F-klass1-2A 0 (0,0%)
F-klass1-2B 0 (0,0%)
F-klass1-2C 0 (0,0%)
F-klass1-2D 0 (0,0%)
F-klass1-2E 0 (0,0%)
F-klass1-2F 0 (0,0%)
F-klass1-2G 0 (0,0%)
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4 Kön

Kön Antal svar

Summa 146 (100,0%)

Tjej 73 (50,0%)
Kille 73 (50,0%)
Annat 0 (0,0%)

 

5 Går du på fritidshemmet?

Går du på fritidshemmet? Antal svar

Summa 146 (100,0%)

Ja 76 (52,1%)
Nej 70 (47,9%)
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6 Trivs du på fritidshemmet?  

Trivs du på fritidshemmet?  Antal svar

Summa 76 (100,0%)

Ja 69 (90,8%)
Ibland 5 (6,6%)
Nej 2 (2,6%)
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7 Får du hjälp av de vuxna på fritidshemmet om någon är dum mot dig?  

Får du hjälp av de vuxna på fritidshemmet om någon är dum mot dig?  Antal svar

Summa 76 (100,0%)

Ja 70 (92,1%)
Ibland 6 (7,9%)
Nej 0 (0,0%)
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8 Trivs du i din klass?  

Trivs du i din klass?  Antal svar

Summa 146 (100,0%)

Ja 119 (81,5%)
Ibland 24 (16,4%)
Nej 3 (2,1%)
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9 Finns det någon elev i din klass som ofta är ensam?

Finns det någon elev i din klass som ofta är ensam? Antal svar

Summa 146 (100,0%)

Ja 23 (15,8%)
Nej 65 (44,5%)
Vet inte 58 (39,7%)
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10 Finns det någon elev i din klass som andra är dumma mot?

Finns det någon elev i din klass som andra är dumma mot? Antal svar

Summa 146 (100,0%)

Ja 26 (17,8%)
Nej 82 (56,2%)
Vet inte 38 (26,0%)
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11 Finns det någon elev i din klass som ofta är dum mot andra?

Finns det någon elev i din klass som ofta är dum mot andra? Antal svar

Summa 146 (100,0%)

Ja 51 (34,9%)
Nej 55 (37,7%)
Vet inte 40 (27,4%)
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12 På min skola får alla elever se ut och vara som man själv vill utan att bli
retad.

På min skola får alla elever se ut och vara som man själv vill utan att bli retad. Antal svar

Summa 146 (100,0%)

Alltid 102 (69,9%)
Oftast 34 (23,3%)
Sällan 6 (4,1%)
Aldrig 4 (2,7%)
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13 Känner du dig trygg på vägen till och från skolan?  

Känner du dig trygg på vägen till och från skolan?  Antal svar

Summa 146 (100,0%)

Ja 129 (88,4%)
Ibland 13 (8,9%)
Nej 4 (2,7%)
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15 Har du något att göra på rasterna?  

Har du något att göra på rasterna?  Antal svar

Summa 146 (100,0%)

Ja 120 (82,2%)
Ibland 23 (15,8%)
Nej 3 (2,1%)
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16 Har du någon att vara med i skolan om du vill?  

Har du någon att vara med i skolan om du vill?  Antal svar

Summa 146 (100,0%)

Ja 132 (90,4%)
Ibland 11 (7,5%)
Nej 3 (2,1%)
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17 Finns det några platser i skolan där du känner dig otrygg?

Finns det några platser i skolan där du känner dig otrygg? Antal svar

Summa 146 (100,0%)

Ja 29 (19,9%)
Nej 117 (80,1%)
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18 Vilken plats? (Du kan kryssa för flera)

Not: Beräkning av fördelning (%) baseras på antal svarande på frågan

 
Vilken plats? (Du kan kryssa för flera) Antal svar
Klassrummet 2 (6,9%)
Matsalen 6 (20,7%)
Omklädningsrummet 4 (13,8%)
Korridorer 6 (20,7%)
Skolgården 11 (37,9%)
Toaletter 8 (27,6%)
Fritidshemmet 2 (6,9%)
Annan plats, vilken? 13 (44,8%)
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19 Får du hjälp av de vuxna på skolan om någon är dum mot dig?  

Får du hjälp av de vuxna på skolan om någon är dum mot dig?  Antal svar

Summa 146 (100,0%)

Ja 130 (89,0%)
Ibland 13 (8,9%)
Nej 3 (2,1%)
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20 Vem pratar du med om någon är dum mot dig? (Du kan kryssa för flera)

Not: Beräkning av fördelning (%) baseras på antal svarande på frågan

 
Vem pratar du med om någon är dum mot dig? (Du kan kryssa för flera) Antal svar
Vuxen på skolan 131 (89,7%)
Kompisar 77 (52,7%)
Ingen, det finns ingen att prata med i skolan 1 (0,7%)
Ingen, jag vill inte berätta för någon 2 (1,4%)
Vuxen hemma 96 (65,8%)
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21 Har någon elev varit dum emot dig denna termin? 

Har någon elev varit dum emot dig denna termin? Antal svar

Summa 146 (100,0%)

Ja 40 (27,4%)
Ibland 20 (13,7%)
Nej 86 (58,9%)
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22 Har du varit dum mot någon annan elev denna termin? 

Har du varit dum mot någon annan elev denna termin? Antal svar

Summa 146 (100,0%)

Ja 7 (4,8%)
Ibland 25 (17,1%)
Nej 114 (78,1%)
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23 Har du någon vuxen på skolan som du tycker om?

Har du någon vuxen på skolan som du tycker om? Antal svar

Summa 146 (100,0%)

Ja 139 (95,2%)
Nej 7 (4,8%)
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24 Finns det någon vuxen på skolan som du känner bryr sig om dig?

Finns det någon vuxen på skolan som du känner bryr sig om dig? Antal svar

Summa 146 (100,0%)

Ja 134 (91,8%)
Nej 12 (8,2%)

 


